
回答　５４７名 1 2 3 4 5 無回答

１．私は長野南での高校生活に満足している 89 251 120 50 25 13

２．先生は、生徒の悩みや相談に適切に応じてくれる 56 209 175 66 29 13

３．私は、高校生活に目標を持ち、その実現のために
    積極的に取り組んでいる

55 178 229 55 16 15

４．生徒は、遅刻や頭髪などの生活のきまり、自転車
    運転マナーを守っている方だと思う

103 177 173 66 16 13

５．学校は、学校生活のきまりをしっかりと指導して
     いると思う

85 232 164 38 16 13

６．生徒の興味・関心・進路に応じた選択科目がある 66 223 186 45 15 13

７．生徒のさまざまな進路希望に応じた指導体勢が充
     実していると思う

50 199 212 52 20 15

８．文化祭・クラスマッチなどの学校行事・生徒会行
       事が充実している

98 239 140 42 16 13

９．部活動が活発に行われている 112 242 134 32 15 13

名

Ｈ２６年度　学校評価　（生徒集計）　年度末

１：大いにそう思う　２：そう思う　３：どちらともいえない
４：あまりそう思わない　５：そう思わない
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